
 

 

RIMSKE CIFRE 

IME I PREZIME:_________________________________________ 

 

   1. Popuni tablicu:                                                                                        ___ / 5 

Rimske cifre Arapske cifre 

I  

V 5 

X  

 100 

D  

M  

 

2. Napiši odgovarajuće arapske brojeve:                                                 ___ / 8 
 

 II ____      ;             XII ____ ;       XIX____;           XXX____; 

 

 XXII____;          XXVIII_____;       XLVI ____;    LXXX____; 

 

3. Napiši rimskim ciframa prethodnik i sledbenik datih brojeva:       ___ / 12 

 

_______509 _______; _______ 600 ______; ______ 199 _______; 

 

_______716 _______;  _______ 201 ______;_______ 499 _______; 

 

4. Poveži brojeve napisane rimskim ciframa sa odgovarajućim brojevima 

napisanim arapskim ciframa:                                                                   ___ / 6 

                     XX                                      65 

      LXV                                  300 

      CVII                                   20 

      CCC                                  406 

      CDVI                                 107 

      M                                       523 

     DXXIII                              1000 
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5.  Napiši rimskim ciframa sve desetice pete stotine.                              ___ / 10 

______________________________________________________________ 

 

______________________________________________________________ 

 

 

6. Napiši rimskim ciframa najveće neparne brojeve svake stotine.      ___ / 10 

_______________________________________________________________ 

 

_______________________________________________________________  

7. Precrtaj rimcke cifre koje su nemoguće:                                        ___ / 2 

     DDV              LX               LLXX                    III    

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Bodovi : ________ /                                Ocena :  

 

  0 – 17 = 1       18 – 26 =2     27 – 35 = 3      36 – 44 = 4      45 – 53 = 5 
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